

Политика об использовании файлов cookies

Настоящая Политика описывает типы файлов cookies и цели их использования ООО «Айнэт Продакшен», а также способы, с помощью которых можно отказаться от обработки файлов cookies.

1. ЧТО ТАКОЕ COOKIES?

Файлы cookies — это текстовые файлы или небольшие фрагменты данных, которые хранятся на вашем устройстве. В таком файле может храниться такая информация, как тип браузера, используемая операционная система, языковые настройки или другие персональные настройки страницы, данные об использовании сайта, данные входа в систему и иные.

Cookies используются для более эффективной работы веб-сайта и позволяют веб-сайту запомнить ваши настройки.

2. КАКИЕ ФАЙЛЫ COOKIE МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ?

ООО «Айнэт Продакшен» обрабатывает различные файлы cookies в зависимости от их функции и назначения.

- Функциональные файлы cookie

Функциональные файлы cookie необходимы для функционирования веб-сайта, обеспечивая его оптимальное использование. Эти файлы cookie не могут быть отключены в наших системах, поскольку без них некоторые разделы нашего веб-сайта будут недоступны или их будет сложно использовать. Эти файлы cookie не содержат персональной информации. Вы можете настроить свой браузер так, чтобы он блокировал файлы cookie, но это может повлиять на корректную работу веб-сайта, в том числе закрыть доступ к сайту или его отдельным функциям или разделам.

- Аналитические файлы cookie

Аналитические файлы cookie необходимы для определения количества посетителей сайта, о времени, проведенном пользователем на странице сайта, о сбоях, с которыми пользователь сталкивался. Благодаря данной информации мы оптимизируем работу веб-сайта.

3. КАК УПРАВЛЯТЬ ФАЙЛАМИ COOKIES?

Вы можете управлять использованием файлов cookies и выбрать cookies, которые будут использоваться. Удаление или блокировка файлов cookies может отразиться на пользовательском интерфейсе и функционале веб-сайта.

Как правило, ваш браузер позволяет просматривать, удалять и блокировать cookies. При удалении всех cookies происходит сброс настроек. В таком случае Вам придется вручную задавать персональные настройки при каждом посещении веб-сайтов.

Для управления и настройки cookies в конкретном браузере вам нужно ознакомиться с правилами этого браузера. Если вы используете разные устройства для просмотра сайта, убедитесь, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с вашей точкой зрения на работу с файлами cookies.

4. СРОК ХРАНЕНИЯ COOKIES

Мы используем постоянные cookie (хранятся в течение фиксированного срока).

5. КАКИЕ СЕРВИСЫ МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ ДЛЯ ОБРАБОТКИ ФАЙЛОВ COOKIES?

Мы используем следующие сервисы партнеров для обработки файлов cookie:

- Яндекс.Метрика

6. ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ

Данные, собранные через cookie, могут передаваться третьим лицам (например, аналитическим партнерам) в соответствии с их политиками конфиденциальности.

7. КАК СВЯЗАТЬСЯ С НАМИ?

Вы можете направить ваш запрос или обращение на электронный адрес компании:

nr@inetstudio.ru

ООО «Айнэт Продакшен» оставляет за собой право в одностороннем порядке вносить изменения или обновления в настоящую Политику по мере изменения законодательства, правоприменительной практики, партнеров Компании или подходов Компании к организации тех или иных процессов. Вам следует самостоятельно отслеживать любые изменения в настоящей Политике.